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Kính gửi: CÁC ĐƠN VỊ TRỰC THUỘC CÔNG TY

Thực hiện Hợp đồng về công tác quản lý, bảo dưỡng thường xuyên các đoạn tuyến đường Hồ Chí Minh, đường Trường Sơn Đông và đường Quốc lộ 1 thuộc địa phận tỉnh Quảng Nam, thành phố Đà Nẵng và các Hợp đồng thi công công trình khác với các Chủ đầu tư, Công ty đã ban hành và thực hiện Quy chế khoán công tác QL-BDTXĐB và Quy chế khoán TCCT xuống các đơn vị trực thuộc và trong thời gian qua Công ty luôn chú trọng đến công tác QL-BDTXĐB, ngay từ đầu đã giao khoán toàn bộ chi phí trực tiếp và các chi phí khác cho các Hạt QLĐB, trong đó chi phí nhân công đã bao gồm công việc có vật tư và công việc không có vật tư để các Hạt QLĐB chủ động trong điều hành công việc, đồng thời hàng tháng, quý đều ưu tiên tạm ứng, thanh toán lương tương đối kịp thời để người lao động ổn định cuộc sống và thực hiện tốt nhiệm vụ công tác của mình.


Tuy nhiên trong thời gian qua tại các Hạt QLĐB có một số người lao động chưa chấp hành tốt Nội quy lao động của Công ty, chưa tự giác và tích cực trong công việc và nhiệm vụ của mình, không thực hiện công việc có vật tư khi Hạt trưởng yêu cầu, tự ý nghỉ việc vi phạm Nội quy lao động và làm ảnh hưởng đến công tác quản lý, bảo dưỡng thường xuyên của Hạt và Công ty đối với các chủ đầu tư. 
Vì vậy Giám đốc Công ty yêu cầu tất cả người lao động ở các Hạt QLĐB và các đơn vị trực thuộc thực hiện nghiêm túc Nội quy lao động của Công ty đã ban hành, thực hiện tốt công tác khoán quản lý, bảo dưỡng thường xuyên đường bộ, thực hiện các hạng mục công việc có vật tư, các hạng mục công việc không có vật tư và các công tác khác khi Hạt trưởng, Thủ trưởng đơn vị yêu cầu. Nếu công nhân, người lao động nào vi phạm kỷ luật lao động, Nội quy lao động, không chấp hành lệnh điều động sản xuất của Hạt trưởng, thủ trưởng đơn vị và của Lãnh đạo Công ty, tự ý nghỉ việc thì yêu cầu Hạt trưởng, thủ trưởng đơn vị và Chủ tịch Công đoàn bộ phận lập biên bản vi phạm kỷ luật lao động báo cáo về Công ty kịp thời. Công ty sẽ xem xét kỷ luật lao động với hình thức sa thải (không được giải quyết chế độ chính sách như người xin nghỉ việc) theo Khoản 1/Điều 19/Chương VI, Nội quy lao động của Công ty vì có hành vi gây thiệt hại nghiêm trọng hoặc đe doạ gây thiệt hại đặc biệt nghiêm trọng về tài sản, lợi ích của người sử dụng lao động (đe dọa nghiêm trọng đến việc đấu thầu công tác quản lý bảo trì đường bộ với chủ đầu tư; làm mất uy tín đến việc nhận thầu, đấu thầu các công trình dự án khác của Công ty).
Nhận được Công văn này, Giám đốc Công ty yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc quán triệt đầy đủ, kịp thời đến tất cả người lao động tại đơn vị và nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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