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  ĐƯỜNG BỘ QUẢNG NAM - ĐÀ NẴNG                          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

       Số: 98/TC-HC                 
   
  Đà Nẵng, ngày 17 tháng 5 năm 2017.

   "V/V thực hiện TCCT và sửa chữa bảo hành"
Kính gửi: 
- Các phòng ban cơ quan

                             

- Các đơn vị trực thuộc và cá nhân có liên quan.
Thực hiện các hợp đồng trúng thầu thi công với Cục QLĐBIII, thời gian qua Công ty đã có nhiều văn bản chấn chỉnh và yêu cầu các đơn vị, ban chỉ huy công trình tổ chức thi công các công trình đảm bảo các yêu cầu về chất lượng, tiến độ của chủ đầu tư (CĐT), kể cả việc lập hồ sơ hoàn công và bảo hành công trình; các đơn vị, ban chỉ huy công trình của Công ty cũng đã có nhiều nỗ lực, cố gắng thực hiện và cơ bản hoàn thành các công trình được Công ty giao việc hoặc ký hợp đồng giao nhận khoán thi công công trình. 
Tuy nhiên việc lập hồ sơ hoàn công để nghiệm thu thanh quyết toán còn quá chậm, đồng thời sau khi nghiệm thu hoàn thành đưa vào sử dụng thì một số công trình phát sinh một số hư hỏng cần phải sửa chữa bảo hành công trình (BHCT) nhưng chưa được các đơn vị, ban chỉ huy công trình chủ động kiểm tra thực hiện sửa chữa kịp thời. Cục QLĐBIII (chủ đầu tư), điều hành dự án và tư vấn giám sát, Chi cục QLĐBIII.1 cũng đã có nhiều văn bản đôn đốc yêu cầu thực hiện BHCT có thời hạn nhất định nhưng các đơn vị thi công không thực hiện kịp thời hoặc thực hiện không đạt yêu cầu. Đặc biệt ngày 17/5/2017 Cục QLĐBIII đã có văn bản số 839/CQLĐBIII-QLBTĐB ngày 17/5/2017 V/v yêu cầu sửa chữa bảo hành công trình tuyến tránh TP Tam Kỳ, QL1 và công trình: Sửa chữa đoạn Km1342-Km1349, Km1376-Km1382, đường HCM, tỉnh Quảng Nam đồng thời phê bình Công ty về việc chậm trễ trong việc sửa chữa khắc phục các hư hỏng phát sinh trong thời gian bảo hành, nếu đến ngày 20/5/2017 không thực hiện sẽ sử dụng tiền BHCT thuê nhà thầu khác sửa chữa và sẽ khấu trừ vào tiền bảo hành của Công ty và xem xét đánh giá năng lực của nhà thầu đối với các công trình do Cục QLĐB III làm Chủ đầu tư, trường hợp cần thiết sẽ xem xét không cho tham gia các công trình SCĐK năm 2018. 

Vì vậy Giám đốc công ty yêu cầu ông Bùi An Hải – Phó giám đốc phụ trách lĩnh vực TCCT của Công ty, trực tiếp nhận TCCT thực hiện sửa chữa bảo hành ngay các hư hỏng phát sinh của công trình sửa chữa hư hỏng nền mặt đường tuyến tránh TP Tam Kỳ, đoạn Km995+420 – Km996+600 QL1, tỉnh Quảng Nam, đồng thời kiểm tra, sửa chữa các hư hỏng phát sinh của các công trình khác có liên quan (nếu có) để được nghiệm thu hết bảo hành với Chủ đầu tư; Phòng Kế hoạch – Kỹ thuật kiểm tra, lập phiếu giao việc và chỉ đạo Xí nghiệp XDCT thực hiện sửa chữa bảo hành các hư hỏng phát sinh của công trình Sửa chữa hư hỏng cục bộ mặt đường đoạn Km1342-Km1349, Km1376-Km1382, đường HCM, tỉnh Quảng Nam theo yêu cầu của CĐT, đồng thời lập hồ sơ khối lượng và kinh phí thực hiện để có cơ sở trừ kinh phí sửa chữa vào phần kinh phí được hưởng của đơn vi/Ban chỉ huy công trình thi công công trình này. 

Đồng thời căn cứ điều 125 Bộ luật lao động và mức độ phạm lỗi, Giám đốc Công ty khiển trách Ông Bùi An Hải - Phó giám đốc phụ trách lĩnh vực TCCT của Công ty, Chỉ huy trưởng công trình trong việc chậm trễ tổ chức triển khai báo hiệu công trường thi công, công tác lập hồ sơ hoàn công, chậm trễ sửa chữa bảo hành các hư hỏng phát sinh trong thời gian bảo hành công trình thi công có liên quan, làm ảnh hưởng đến uy tín của Công ty đối với Chủ đầu tư và các đơn vị/cơ quan có liên quan.

Giám đốc thông báo đến các phòng ban, đơn vị trực thuộc Công ty để biết và không để tái phạm lỗi tương tự và các lỗi khác theo quy định, đồng thời yêu cầu các Ban chỉ huy công trình, các đơn vị và các cá nhân có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
Nơi nhận: 






       GIÁM ĐỐC 

- Như kính gửi;                                                                             
- Ban giám đốc (để phối hợp);






      
- Công đoàn C.ty (để phối hợp);
- Các phòng, ban, đơn vị;

- Lưu TC-HC.                                                                           
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